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Висоцький Сергій

КЕРІВНИК ЮР. ДЕПАРТАМЕНТУ, ЗАСТУПНИК ОПЕРАЦІЙНОГО
ДИРЕКТОРА

 10 березня    Місто: Київ

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Головний радник генерального директора з юридичних питань
LLC (Капітальне будівництво, енергетика), Київ
04.2019 − По теперішній час (6 років 11 місяців)

Обов'язки:

Сфери відповідальності

Керівник юридичного департаменту (Head of legal) Будівельної компанії
Управління напрямками в проектах та координація діяльності робочих груп (капітальне будівництво
енергетичних об'єктів)
Супровід пріоритетних для держави енергетичних інвестиційних проектівВедення судових справ та
представництво в судах
Розробка та впровадження бізнес-процесів, інструкцій, положень, процедур та політик
Інт. власність
Організація та контроль роботи субпідрядних організацій
Підготовка операційної та юридичної звітності, управління процесами та їх оптимізація, забезпечення доставки
результатів процесів бенефіціарам
Представництво інтересів перед органами державної влади, зокрема: Міноборони, Міненерго та Мінекономіки
та їх окремими органами
Представництво інтересів перед іноземними компаніями та державними установами США
Забезпечення участі компанії в публічних закупівлях (тендери)
Участь в нормопроектуванні (підготовка проектів законів)
Розробка, супровід укладання, та контроль виконання договорів
Супровід договорів (FIDIC) за програмами ЕІБ та ЄБРР
Юридичний супровід взаємодії з НП, СБУ, ДБР, БЕБ
Бронювання персоналу, отр. статусу критичності

Досягнення

Розроблено та впроваджено KPI юридичного департаменту
Розроблено та впроваджено алгоритми (BPMN) виконання повного комплексу супутніх робіт та юридичних
процесів в рамках капітального будівництва
На 30% покращено нормативи по строкам виконання задач (SLA)
На 80% оптимізовано витрати на послуги зовнішніх консультантів
Виявлено та ліквідовано 75% перевищення від встановлених показників фінансових витрат
Забезпечено успішне юридичне супроводження: внутрішніх договорів на загальну суму понад 6 000 000 000
(шість мільярдів) грн. договорів в рамках міжнародного співробітництва на загальну суму понад 55 000 000
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(п’ятдесят п’ять мільйонів) євро.
Розроблено ліцензійну угоду щодо буд. захисних споруд.
Створено та впроваджено бізнес-процеси (BPMN) функціоналу юридичного департаменту
Створено реєстри договорів, карти виконання договорів, обліку та контролю виконання зобов’язань
Розроблено та передано для імплантації окремі положення проекту закону в сфері забезпечення національної
енергетичної безпеки України
За результатами представництва перед іноземними компаніями забезпечено укладення ряду угод з
подальшою реалізацією
Розроблено та впроваджено систему звітності для субпідрядних організацій, забезпечено успішну доставку
результатів операційних процесів зацікавленим сторонам
В судовому порядку стягнуто заборгованість в розмірі 15 000 000 грн.
Успішно заброньовано 100% працівників компанії та отримано статус критичності
Створено корпоративні політики та положення

Освіта

КНЕУ ім. Вадима Гетьмана (Київ)
Спеціальність: Юридичний факультет, Правознаство
повна вища, 09.2013 − 05.2014 (7 місяців)

ВІТІ НТУУ КПІ (Київ)
Спеціальність: Спеціаліст зі спеціального зв'язку та забезпечення режиму секретності
повна вища, 09.2009 − 05.2011 (1 рік 7 місяців)

Додаткова освіта
 Адвокат, 2022
 MBA, 2022

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно), Іспанська - Початковий, Українська - Професійний (експерт),
Російська - Професійний (експерт)
Додатково: Англійська С1, Іспанська А1 - вивчаю

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  MS Office, Visio, MS Project, Lucidchart etc.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Досвідчений керівник із розвиненими комунікативними та лідерськими
якостями. Маю ступінь магістра права (КНЕУ ім. В. Гетьмана) та магістра з бізнес-адміністрування (MBA). Адвокат.
Загальний професійний досвід — понад 14 років. Володіння англійською мовою — рівень C1. Професійна
спеціалізація охоплює управління персоналом, структурними підрозділами та бізнес-процесами, проведення
переговорів, організацію договірної роботи та впровадження ефективних управлінських рішень. Орієнтований на
результат, забезпечення чіткої організації діяльності підрозділу та компанії, досягнення стратегічних і тактичних
цілей. У роботі виявляю виважену ініціативу, приділяю особливу увагу індивідуальній роботі з персоналом для
підвищення ефективності. Практикую персоналізований підхід до співробітників у межах сфери відповідальності,
здійснюю контроль рівня мотивації, психологічного клімату та командної взаємодії. Дотримуюся принципів
професійної субординації при підтриманні особистих робочих контактів.
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